



# 小记者

W  
E  
E  
K  
L  
Y

## 周刊

北仑



微信扫一扫  
活动信息早知道

## 小猫与龙虾的故事

东海实验学校预(1)班小记者 顾嘉杨

“喵呜”，小猫围着白色的大桶纳闷地转着圈，还不时拿爪子挠它几下。它敏锐的嗅觉告诉它——这一定是鲜美的食物。

一二三！小猫重重的身躯总算趴上了桶沿。“阿咪？”我正巧推门进来，忽闻厨房有声响。“砰！”是什么东西重重地砸向地面，又好像一盆子水倾泻而下。“喵！”浑身湿漉漉的小猫受了惊般飞快地从我胯间飞速地穿过。还未等我搞清楚究竟发生了什么，脚底一阵钻心的疼痛便一下子袭来。“啊！”我疼得抱起右脚，而一双有力的大钳却深深地夹在了我的右脚上，怎么也拔不下来。它红色的盔甲带着未干的水花在灯光下灵动地闪烁着光泽，那战无不胜的武器此刻正像一只贪婪的野兽，肆意地撕咬着我的鞋子。

不！小猫，你倒翻的可不是你的晚餐，那是一桶的龙虾呀！此时此刻，无数的龙虾张牙舞爪地挥舞着大钳，试图离开这个囚禁它们一个下午的“监狱”。这下，它们可彻底地自由了。一时间，所有的龙虾几乎同时向那小小的窗口涌去，往左是理发店，往右是手机店。我眼睁睁地望着这一切发生，却又无能为力。而我脚上那位“顽强执着”的先生依然不依不饶地钳着我的脚不放，任凭我如何讨好，就是不为所动……

小猫与龙虾的故事像爆炸性新闻一般，第二天便风一般传遍了全街。老人们聊天时，也会常打趣地提起那个倒霉的我……

## 我是小小仙人球

柴桥实验小学402班小记者 梅浩聪(证号32140)

大家好，我是人见人爱、花见花开、车见车爆胎的仙人球！我披着一身绿绿的铠甲，像一辆漆了迷彩的坦克。谁要是碰了我，我便会“大刑”伺候，痛得你哇哇大叫，那可是你先动手的哟！

我的家乡在遥远的人迹稀少的沙漠，那里人烟稀少，我们的家族却逐日庞大，终于有一天，旅行者发现了我们，把我们带到了繁华的城市里。现在亚洲、非洲、欧洲、北美洲、南美洲……都有我们的兄弟姐妹，我现在的主人是一个叫梅浩聪的小朋友。

我刚到新家时，主人给了我无微不至的照顾，希望我快快开花。可是日子久了，主人觉得我没希望，就不再理睬我。我并没有气馁，反而觉得自己应该更加强大起来，让主人重新喜欢上我。于是我储藏水分，等待着奇迹的出现。

等待的时间是漫长的。终于有一天，奇迹出现了，我竟然开出了花，粉红色的花！主人见了，眼里闪出了惊异的目光，想必是被我的毅力给惊呆了。

## 我是男子汉

小港实验学校101班小记者 王震宇(证号21763)

最近几天，天气一下子热起来，可恶的蚊子就时不时地来光顾我家。我和妈妈一起到超市买了蚊香液，准备杀杀蚊子的威风。

一回到家，妈妈就拆了包装盒，准备装上蚊香液。妈妈使劲地拧蚊香液上的盖子，可是怎么也拧不开。我自告奋勇地说：“妈妈，我来吧！”妈妈说：“你这么小，肯定不行的！”“不试试，怎么知道呢？”我抢过妈妈手里的蚊香液，使上吃奶的力气用力一拧，“咔嚓”一声，没想到盖子竟然打开了。妈妈高兴地说：“你真厉害！”我咧着嘴笑了，说：“因为我是男子汉嘛！”

## 会跳舞的鸡蛋

北仑华山小学202班小记者 钱江月(证号25630)

今天，许老师给我们做了一个有趣的科学实验——“会跳舞的鸡蛋”。

首先，我们准备了材料：生鸡蛋、一杯自来水、盐和筷子。一切准备就绪后，我先把生鸡蛋放进盛满自来水的杯子里，水里的生鸡蛋刹那就沉到了杯底。我放了一大勺的盐，用筷子沿着杯子的边缘搅拌一下，鸡蛋没有变化。我又放了点盐，可是蛋却像定海神针，紧紧地贴在杯底一动不动。我试了一次、二次、三次……奇迹出现了，鸡蛋竟然浮了上来。我调皮地把鸡蛋按下去，可手刚松开，蛋又浮了上来。我用筷子使劲搅拌，蛋就顺着水流转了起来，好像在跳舞。嘿，这不就是会跳舞的鸡蛋吗？

可是，鸡蛋为什么会跳舞呢？经过我们仔细思考，原来是因为盐水的浮力大，把鸡蛋托起来了。

## 4×100米接力赛

北仑淮河小学504班小记者 虞成若

“砰”的一声枪响，注定了这场比赛必然激烈。五年级男子4×100米接力赛开始了！

我班跑第一棒的是李洋。只见他手握接力棒，脚下一生风，模糊的身影令观众眼花。他处在第二跑道，片刻之后，就超过了两个对手。接近第二棒时，李洋边冲边伸长了手臂。跑第二棒的杨昕骁一把夺过棒子，向前冲了两步，继而夺命地“加速”。可是一班二班似乎第二棒很强，一下子超过了杨昕骁。我们班的观众比选手更心焦，个个青筋暴突地大喊“加油”。杨昕骁一咬牙，脸涨得通红，用尽全力将棒交给梁磊，蹲在跑道边大喘粗气。

梁磊超级发挥，竟然将第二棒落下的路一米一米地夺回来了，并且几乎与别班同时交出了接力棒。最终棒子到了“刘翔”手里！“刘翔”就是马晓渝，他是个跑步健将。只见他伏着身子，两手有规律地摆动，像出膛的子弹，似离弦的箭，如脱缰的野马，朝终点飞驰而去。他的每一步都寄托着我们全班同学的希望！果然，他第一个冲到终点。当他胸前那根带子在我们眼前飞扬时，我们是多么自豪啊！

在那小小的环形跑道上，那一个个矫健的身影、一次次精妙的配合，演绎着希望和永不言败的乐章。

## 特别的双休日

小港中心学校201班小记者 王瑾莹(证号23819)

又是一个双休日，可妈妈却要去单位值班。我眼珠一转，恳求她带我一同去。妈妈答应了。

不一会儿就到了目的地，原来是一个专门为流动人口办理证件的窗口单位。妈妈首先打开电脑，紧接着就打扫起卫生来。瞧，那边来了一名顾客，妈妈连忙放下扫把，笑容满面地说：“你好！有什么需要帮助的？”顾客提了一箩筐的问题，妈妈都耐心地解答着。终于办理好了顾客所需的手续，妈妈还在证件上盖了一个红红的大印章。这位顾客临走时不断地说着：“谢谢！谢谢……”妈妈嫣然一笑，说：“不客气！”之后又断断续续来了几个人，妈妈都是微笑着地服务着。

窗口终于安静下来了，妈妈赶紧拿起水杯，匆匆地喝了口水，又继续翻看着资料，不断地在本子上做笔记，还时不时地上网查找。我轻手轻脚地拿起水壶为她倒了一杯开水，说：“妈妈，休息一会儿吧，别累坏了！”“谢谢宝贝，妈妈不累！我要在空闲时汲取一些有利的信息记录下来，这样才能更好地为人民服务啊！”

看着妈妈对工作的认真态度，我也默默地坐着看起了书。妈妈，我要向您学习，积累更多的知识，长大后为人民服务！

指导老师 刘春燕

## 美丽的樱花

小港实验小学204班小记者 吴佳宸(证号21617)

那天，爸爸带我去看樱花。到了那里，我不由地感叹：小港新模村的樱花大道，美极了！满树烂漫，如云似霞。

枝头上的花像一朵朵调皮的云，像一个少女因害羞而粉红的脸蛋。走在樱花铺满的大道上，就像走进了云层。那粉白的樱花，编织着我美好的梦想。微风轻轻吹过，那粉白的花瓣悠悠地飘下来，好像在展示她优美动人的舞姿。

樱花，如雪似霞，我已深深地沉浸在这美丽的世界中，任凭风怎么吹过我的脸颊……

指导老师 叶英儿

## 染指甲实验

小港实验学校302班小记者 徐若苒(证号21667)

我精心培植的凤仙花终于开出了一簇簇紫色的花瓣。妈妈说，这花宁波人还有一个更好听的名字叫“满堂红”，是她小时候经常用来染指甲的。一听这话，我迫不及待地想用这神奇的凤仙花来做一次染指甲实验。无奈之下，妈妈同意先准备好材料再做。

周末的晚上，我们先把凤仙花的花瓣剥碎成泥，然后加入一点点明矾，放置一会儿，取一点剥碎的花瓣敷在我的小指甲盖上。妈妈像包粽子一样小心翼翼地用一片叶子捆在了我的小拇指上。一旁的爸爸冷不丁来了一句：“带着你的神奇凤仙花，早点入梦去吧！”第二天清早醒来，我缓缓地解开包着叶子的小拇指，惊奇地发现我的小指甲果真染成了红色。我兴奋地滚下床，和爸爸妈妈一起去分享实验成功的喜悦。

可令我奇怪的是，原来紫色的凤仙花为什么染在指甲上却变成红色了呢？为什么要放明矾呢？带着这些问题，我将进一步去探索这植物世界的奥秘。

指导老师 韦宁

## 勤劳的种菜能手——太外公

北仑华山小学401班小记者 陈蓉楚

我爸爸的外公，也就是我的太外公，是一位种菜能手。虽然他已经80多岁了，但依旧每天到田里去种菜。

太外公仿佛就是为勤劳而生的，他的一辈子都在跟土地打交道。爸爸告诉我，太外公年轻时是种粮能手，后来是种水果能手。记得小时候，每当枇杷成熟的时候，爸爸妈妈就会带我去山上太外公的枇杷园，那里的枇杷甘甜可口，可好吃了。

现在太外公年纪大了，背弯得很厉害，但他是个种菜能手，他种的菜都是公认的优良品种。只要身体没有不舒服，他就不顾家里人的劝阻，天天去小溪对面的菜园子干活，家里的房前屋后也是他的地盘。他的菜园子一年四季变换着不同的蔬菜，白的萝卜，绿的青菜，红的西红柿，紫的茄子，大个的大头菜，小个的芋艿，茭白、芹菜、大蒜、葱……放眼望去，菜园里五颜六色。五花八门的蔬菜，跟太外公很有感情，它们争先恐后地生长着。

太外公时不时地把自己种的新鲜蔬菜给我们吃，我们吃都吃不完，还能到处送人。现在，越来越多的土地上建造了高楼大厦，城区的人们买到的许多蔬菜都是暖箱里养的，而我们能吃到太外公种的绿色蔬菜真是太幸福了。

## 惊险的滑草

小港实验学校206班小记者 胡之珂(证号21628)

我以前只听说过滑雪，没想到今天在九龙湖滑了一次草，不但让我大开眼界，而且让我惊心动魄。

我独自坐上滑草车。这时，我望着长长的、陡陡的草地，心里有点害怕。爸爸给我做示范，在我前面滑下去了。我照着爸爸的样子，两手紧紧地抓住柄，后面的工作人员轻轻地推了我一下，我的滑草之旅就开始了。滑草车的速度越来越快，我的心都提到了嗓子眼，真希望爸爸能快点来保护我。正害怕着，终点到了，我看到爸爸在等我。我连忙跳下车，扑到了爸爸的怀里。爸爸握着我的手，我才发现自己的手是冰凉冰凉的。

我觉得自己挺胆小的，这次惊险的滑草让我又长大了。

指导老师 顾红娜

## 我想……

北仑蔚斗小学502班小记者 曾安驰

我想把自己  
变成一点小水滴。  
跑进潺潺的小溪，  
跑进宽阔的江河，  
跑啊，跑——  
跑到大海的怀抱。

我想把自己  
变成一只小鸟。  
飞上蔚蓝的天空，  
飞进茂密的树林，  
飞啊，飞——  
飞出自由的味道。

## 弟弟的倔脾气发作了

北仑蔚斗小学502班小记者 唐依琳

弟弟的倔脾气发作了，  
丢下我和奶奶。  
眉一竖，眼一瞪，  
好像燃着熊熊大火。

弟弟的倔脾气发作了，  
丢下我和奶奶。  
脸一黑，嘴一嘟，  
像刺猬全身竖起刺。

弟弟的倔脾气发作了，  
丢下我和奶奶。  
手一插，脚一跺，  
一溜烟到哪个角落生闷气去了。